



PRIMARIA COMUNEI GHIMPETENI
CONSILIUL LOCAL
NR. 785 DIN 21-04, 2021

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi, 21 aprilie 2021 în sedinta ordinară a Consiliului local Ghimpeteni.

În deschiderea sedintei, d-ra Balan Maria, secretar general comună, face cunoscut ca prin Dispoziția primarului nr.36 din 15.04.2021 a fost convocat în sesiune ordinară Consiliul local, în conformitate cu prevederile art 134, alin 1, litera a), alin 2), alin 3, litera a) alin 5 din OUG 57/2019-privind Codul administrativ, cu modificările ulterioare.

Constata ca sunt prezenți fizic la sesiune nouă consilieri din cei nouă în funcție, că sesiunea este legal constituită.

D-na Balan Maria-secretar general, îl invită pe dl Dobre Dan-Constantin, primar, ca, în conformitate cu prevederile art.135, alin 7) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ, să propună spre aprobare Ordinea de zi a sesiunii ordinare.

Dl. primar da citire ordinii de zi. Solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentantului consiliului local în consiliul de administrație al școlii gimnaziale Ghimpeteni, respectiv revenirea la proiectul de hotărâre adoptat în luna martie deoarece persoana desemnată atunci-respectiv dl.Solnițaru Ilie nu dorește să fie desemnat deoarece nu are timp să participe la sesiunile de lucru ale consiliului de administrație.

Dl.Primar supune spre aprobare ordinea de zi cu modificarea făcută, se înregistrează un număr de 9 voturi pentru aprobarea ordinii de zi toți consilieri prezenți fiind de acord cu aceasta. Se întrunește numărul legal de voturi pentru aprobarea ordinii de zi (majoritatea simplă a consilierilor prezenți, conform prevederilor art.135, alin 7 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ).

Dl. Ivan Ion -presedintele desemnat al sesiunii de astăzi preia lucrările sesiunii. Supune spre aprobare procesul-verbal al sesiunii anterioare. Se înregistrează un număr de 9 voturi, toți consilierii prezenți fiind de acord cu aprobarea acestuia.

I.Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea bugetului local pentru anul 2021.Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Ivan Ion-presedintele desemnat al sesiunii de astăzi dă citire proiectului de hotărâre.

Dl.Primar afirmă că au fost prevăzute sume pentru realizarea planului urbanistic general al comunei deoarece până la sfârșitul anului 2021 acesta trebuie aprobat.



D-na contabil afirmă ca pentru cărți funciare banii prevăzuți sunt cei de la bugetul de stat și o parte s-au prevăzut de la bugetul local pentru cadastru străzi, din care s-a mai plătit o parte și anul trecut.

Dl. Primar afirmă că s-a mai făcut un proiect, studii și s-au mai adăugat niște străzi pentru asfaltare. Am stabilit să plătim 20% din valoarea studiului, iar dacă este eligibil și finanțabil să plătim și diferența. Cam acestea sunt investițiile pe care le-am propus. Am fi dorit să achiziționăm și un buldo dar poate la o rectificare să prindem sume în acest sens.

Dl. Anghel Marian întreabă dacă cei 60.000 lei prevăzuți pentru iluminat sunt și pentru mentenanța sistemului de iluminat public.

Dl. Primar afirmă că este prinsă și mentenanța dar și alimentare acu apă.

Dl. Anghel întreabă de ce un se investește și într-un gard electric pentru pășune, își aduce omul animalul acolo și un se mai plânge nimeni că îi distruge cultura.

Dl. Primar precizează că legat de administrarea pășunii s-a purtat o discuție foarte aprinsă în acest sens, am vrut să dăcem o asociație care să se ocupe sau să mergem pe Prestserv, îi înregistram un cod de activitate în acest sens, am purtat discuții și la APIA dar un s-a materializat nimic în acest sens. Avem deasemeni problema cu o suprafață de pășune care un iese ca și suprafață deoarece și digul de la Vede a fost prins tot la pășune. La alimentare acu gaze a localității noi aveam întocmit un studiu care un corespunde cerințelor actuale și pe care un l-am plătit. Mai avem întocmit un proiect pentru reabilitare școală prin CNI și unul depus pentru canalizare, dar deocamdată un se știe nimic legat de finanțare.

D. Ivan Ion - președinte constată că un mai sunt alte intervenții referitoare la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pentru anul 2021 și îl supune spre aprobare consiliului local. Se înregistrează un număr de 9 voturi pentru aprobare. Se întruneste numărul legal de voturi (majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție), Proiectul de hotărâre cu privire la: **aprobarea bugetului local pentru anul 2021** devenind Hotărârea nr. **9 din 21.04.2021** a Consiliului Local Ghimpețeni.

II. Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, pentru anul 2021 la SC Prestserv Ghimpețeni cu acționar unic Consiliul Local. Inițiator proiect - Dobre Dan - Constantin - Primar.

Dl. Ivan Ion - președintele desemnat al sedinței de astăzi dă citire proiectului de hotărâre.

Este prezentat proiectul de hotărâre de către d-na Crăciun Iuliana.

Dl. Primar precizează că a scăzut foarte mult cererea de pâine față de atunci când ne-am înființat noi. Ea trebuie privită ca având un scop social. Ne-am gândit să încheiem cu ei un contract de igienizare a gropilor de gunoi și să le dăm lunar o anumită sumă, având în vedere că au și autogreiderul pe societate.

Dl. Ivan Ion - Președinte, constată că un mai sunt intervenții la **proiectul de hotărâre cu privire la: aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, pentru anul 2021 la SC Prestserv Ghimpețeni cu acționar unic Consiliul Local** și îl supune spre aprobare. Se înregistrează un număr de 9 voturi pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, toți consilierii prezenți fiind de acord cu aceasta, se întruneste numărul legal de



voturi (majoritatea absoluta a consilierilor locali în functie),acesta **devenind Hotararea nr.10/21.04.2021 a Consiliului Local Ghimpeteni.**

III.Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea planului anual de actiuni sau lucrari de interes local pentru anul 2021.Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Ivan Ion-presedintele desemnat al sedintei de astazi dă citire proiectului de hotarare.

Dl.Primar precizeaza ca au venit cei de la garda de mediu și ne-au zis că dacă un găsec când revin,pus la fostele gropi de gunoi pământ de flori ne dau amenzi,iar cei de la apea u zis că dau și ei 150.000 lei separat de garda de mediu.

Dl. Ivan Ion – Presedinte, constata ca un mai sunt interventii la **proiectul de hotărâre cu privire la: aprobarea planului anual de actiuni sau lucrari de interes local pentru anul 2021**,si il supune spre aprobare.Se inregistreaza un numar de 9 voturi pentru aprobarea acestui proiect de hotarare, se intruneste numarul legal de voturi (majoritatea simplă a consilierilor locali prezenți),acesta **devenind Hotararea nr.11/21.04.2021 a Consiliului Local Ghimpeteni.**

IV.Proiect de hotărâre cu privire la: actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor al comunei Ghimpeți, pentru anul 2021.Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Ivan Ion-presedintele desemnat al sedintei de astazi dă citire proiectului de hotarare.

Dl. Ivan Ion – Presedinte constată că un sunt intervenții la acest proiect de hotărâre și il supune spre aprobare.

Se inregistreaza un numar de 9 (nouă) voturi pentru aprobarea **proiectul de hotărâre cu privire la: actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor al comunei Ghimpeți, pentru anul 2021** ,că se întrunește numarul legal de voturi (majoritatea simplă a consilierilor locali prezenți),acesta **devenind Hotararea nr.12/21.04.2021 a Consiliului Local Ghimpeteni.**

V.Proiect de hotărâre cu privire la: însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern.Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Ivan Ion-presedintele desemnat al sedintei de astazi dă citire proiectului de hotarare.

Constată că un sunt intervenții la acest proiect de hotărâre și il supune spre aprobare.

Se inregistreaza un numar de 9 (nouă) voturi pentru aprobarea **proiectul de hotărâre cu privire la însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern**, se întrunește numarul legal de voturi (majoritatea simplă a consilierilor locali prezenți),acesta **devenind Hotararea nr.13/21.04.2021 a Consiliului Local Ghimpeteni.**



VI.Proiect de hotărâre cu privire la: desemnarea reprezentantului consiliului local Ghimpețeni in consiliul de administratie al scolii gimnaziale Ghimpețeni .Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin-Primar.

Dl.Primar propune sa fie desemnat dl Ghimigiu Gheorghe, care este angajatul consiliului local și care se află în ăermanență la școală, astfel încât să un mai fie problema și să stîm mereu să revenim la hotărârea adoptată.

Dl. Ivan Ion – Presedinte, constata ca un mai sunt alte propuneri si supune la vot proiectul de hotarare cu propunerea facuta pentru dl.Ghimigiu Gheorghe.Se inregistraza un numar de 7 voturi pentru aprobare si doua abtineri, se abtin d-nii consilieri Nicula Adrian si Anghel Marian. Se intruneste numarul legal de voturi (majoritatea simpla a consilierilor locali prezenti) , Proiectul de hotărâre cu privire la: **desemnarea reprezentantului consiliului local Ghimpețeni in consiliul de administratie al scolii gimnaziale Ghimpețeni** devenind Hotararea nr. **14 din 21.04.2021** a Consiliului Local Ghimpețeni .

Dl.Primar precizeaza ca a fost depusa o cerere pe care doreste sa o aducă la cunoștință consiliul local.

Este vorba de cererea d-lui Mândroc Florin, care solicită acordarea unui ajutor de urgență pentru modernizarea locuinței familiei; s-au mutat la noi, au copii.

Dl. Ivan Ion -Președinte, constata ca nimeni nu mai doreste sa ia cuvântul, că nu mai sunt propuneri, sugestii, completări și declară inchise lucrarile ședinței de astăzi.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Ivan Ion

Contrasemneaza,
Secretar general comuna,
BĂLAN MARIA.